
PROTOKÓŁ  
Z POSIEDZENIA ZARZĄDU SPÓŁKI  

WIĘCEJ SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ 
z siedzibą we Wrocławiu 
z dnia 2 grudnia 2024 r. 

 
 

Porządek obrad 
 

(1) Otwarcie posiedzenia Zarządu. 

(2) Stwierdzenie prawidłowości odbycia posiedzenia Zarządu i jego zdolności do 
podejmowania uchwał oraz przyjęcie porządku obrad. 

(3) Podjęcie uchwały w sprawie odwołania oferty finansowania społecznościowego 
spółki Więcej spółka z ograniczoną odpowiedzialnością CFI 1 spółka 
komandytowo – akcyjna. 

(4) Zamknięcie posiedzenia Zarządu. 
 

 
Przebieg posiedzenia Zarządu Spółki 

 
 

1. Otwarcie posiedzenia Zarządu 
 

Posiedzenie otworzył Członek Zarządu Spółki – Michał Walaskowski, który oświadczył, 
że w dniu dzisiejszym, tj. 2 grudnia 2024 roku odbędzie się posiedzenie Zarządu spółki 
Więcej spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą we Wrocławiu, adres: ul. 
Jedności Narodowej 41 lokal 3e, 50-260 Wrocław, wpisanej przez Sąd Rejonowy dla 
Wrocławia – Fabrycznej we Wrocławiu VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru 
Sądowego, do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 
KRS 0001005473, zwanej dalej „Spółką”. Posiedzenie Zarządu odbyło się przy 
wykorzystaniu środków bezpośredniego porozumiewania na odległość. 

 
 
2. Stwierdzenie prawidłowości odbycia posiedzenia Zarządu i jego zdolności do 

podejmowania uchwał oraz przyjęcie porządku obrad. 
 

Członek Zarządu Spółki – Michał Walaskowski oświadczył, że obejmuje funkcję 
przewodniczącego na dzisiejszym posiedzeniu oraz, że cały zarząd Spółki jest obecny na 
posiedzeniu, w związku z czym Zarząd jest zdolny do podejmowania wiążących uchwał. 
Przewodniczący stwierdził ponadto, że porządek obrad posiedzenia został przyjęty 
wszystkimi głosami za. 

 
 
3. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania oferty finansowania społecznościowego 

spółki Więcej spółka z ograniczoną odpowiedzialnością CFI 1 spółka 
komandytowo – akcyjna. 

 
 

Przewodniczący posiedzenia zaproponował podjęcie następującej uchwały: 
 

 
 



Uchwała nr 1 
z dnia 2 grudnia 2024 r. 
Zarządu Więcej sp. z o.o. 

w sprawie odwołania oferty finansowania społecznościowego 
Więcej spółka z ograniczoną odpowiedzialnością CFI 1 

 spółka komandytowo – akcyjna 
 
 

§1 

Zarząd Spółki, działając w wykonaniu §4 pkt e) Uchwały Nr 3 z dnia 7 października 2024 

r. Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia spółki Więcej spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością CFI 1 spółka komandytowo - akcyjna z siedzibą we Wrocławiu (dalej 

jako „Emitent”), w której Spółka jest jedynym komplementariuszem uprawnionym do 

reprezentacji i prowadzenia spraw Emitenta, tj. uchwały w sprawie podwyższenia 

kapitału zakładowego spółki z wyłączeniem prawa poboru dotychczasowych 

akcjonariuszy spółki oraz w sprawie zmiany statutu spółki, postanawia dokonać 

odwołania oferty finansowania społecznościowego Emitenta, która była prowadzona na 

platformie finansowania społecznościowego Emiteo w dniach od 28 października 2024 

r. do 28 listopada 2024 r. poprzez ofertę publiczną akcji imiennych serii B Emitenta. 

Odwołanie oferty finansowania społecznościowego ma związek z brakiem zebrania w 

ramach emisji akcji serii B Emitenta kwoty co najmniej 6.734.275,00 zł, w wyniku czego 

Emitent nie będzie w stanie zrealizować celów emisji akcji serii B, tj. nabycia takiej ilości 

lokali niemieszkalnych o charakterze usługowym  w budynku położonym w Gdańsku 

przy ul. Kołłątaja 4, która pozwoli osiągnąć opłacalność ekonomiczną inwestycji w 

postaci zakupu ww. lokali. 

§2 

Odwołanie oferty finansowania społecznościowego, o której mowa w §1 powyżej, 

zostanie zakomunikowane inwestorom, którzy dokonali zapisu i zapłaty ceny emisyjnej 

akcji serii B Emitenta, poprzez informację na stronie internetowej Emitenta, na stronie 

oferty finansowania społecznościowego Emitenta – https://wiecej.emiteo.pl oraz 

poprzez bezpośrednią wiadomość wysłaną na adres poczty elektronicznej inwestora. 

Inwestorzy nie poniosą jakichkolwiek dodatkowych opłat lub wydatków. Kwoty 

wpłacone na objęcie akcji serii B Emitenta zostaną zwrócone inwestorom w terminie 2 

tygodni od dnia podjęcia niniejszej uchwały. 

 

§3 

Uchwała wchodzi w życie z chwilą jej podjęcia. 

 
Przewodniczący posiedzenia stwierdził, że w głosowaniu jawnym za powyższą uchwałą 
oddano 3 głosy „za”, przy braku głosów „sprzeciw” oraz głosów „wstrzymujących się”. 
Wobec powyższego uchwała ta została podjęta przez Zarząd. 

 
 
 
 
 

https://wiecej.emiteo.pl/


4.  Zamknięcie posiedzenia Zarządu. 
 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął posiedzenie 
Zarządu Spółki. 

 
 
 

 
Michał Walaskowski – Członek Zarządu 
 

 
 

…………………………………. 
 
 

 

 
Kamil Michalik – Członek Zarządu 
 

 
 

…………………………………. 
 
 

 

 
Adrian Gorzycki – Członek Zarządu 
 

 
 

…………………………………. 
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